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1.  Doplň správně koncovku, do závorky napiš vzor v příslušném tvaru.
v zem_ (   ), v postel_ (   ), pecky v broskv_ch (   ), salát s cibul_ (   ) petržel_ (   ) a mrkv_ (   ), na větv_ (   ), v letní obuv_ (   ), chalupy na návs_ (   ), bez sol_ (   ), za vysokou hráz_ (   ), nápoj v láhv_ (            ), chodí o hol_ (   ), do směs_ (   ), na pánv_ (   )
2. Doplň správně i/í nebo y.
Cestujeme
Vydáme se do Ostrav_. Přijeli z Opav_. Zastavíme se v Chrudim_. Zajedeme za příbuznými do Boleslav_ a Jihlav_. Vypravíme se do kopců Šumav_ a pak si odpočineme na břehu Otav_. V Břeclav_ jsme ještě nebyli. V Mladé Bolslav_ se vyrábějí auta. 
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VY_32_INOVACE_226
Pracovní list –  řešení

1.  Doplň správně koncovku, do závorky napiš vzor v příslušném tvaru.
v zemi (písni), v posteli (písni), pecky v broskvích (písních), salát s cibulí (růží), petrželí (písní) a mrkví (písní), na větvi (písni), v letní obuvi (kosti), chalupy na návsi (kosti), bez soli (kosti), za vysokou hrází (písní), nápoj v láhvi (písni), chodí o holi (písni), do směsi (kosti), na pánvi (písni)

2. Doplň správně i/í nebo y.

Cestujeme

Vydáme se do Ostravy. Přijeli z Opavy. Zastavíme se v Chrudimi. Zajedeme za příbuznými do Boleslavi a Jihlavy. Vypravíme se do kopců Šumavy, a pak si odpočineme na břehu Otavy. V Břeclavi jsme ještě nebyli. V Mladé Bolslavi se vyrábějí auta. 


